NuauBuayaabHble 321aHUS

3aganue 1: Omnpegenute  ycrtonuuBocth CAY 1o  U3BECTHOMY
XapaKTEPUCTUYECKOMY YPaBHEHHUIO:
1 D(p) ::p4+0.lp3+3-p2+4~p+5
2 D(p) :=O.lp4+ p3+5~p2+10p+]
3 D(p) ::p4+0.1-p3+ p2+ 10p +1
4 D(p) ::O.1~p4+3~p3+2«p2+p+1
5 D(p) ::p4+0.lp3+3‘p2+6~p+1
6. D(p) :=p4+ p3+3-p2+0.8p+]
7 D(p) :=p4+3«p3+ p2+4«p+0.:
g D(p) ::p4+0.1-p3+ 10p2+ p+1
o D(p) :=p4+ 10p3+2~p2+ 10p+1
10 D(p) :=O.lp4+2~p3+ 1Op2+p+]

3amanue 2: Onpenenuth ycToMunuBocTh CAY B 3aMKHYTOM COCTOSIHUH, €CIIH
u3BecTHa nepeaaToudas GyHkius CAY B pa30MKHYTOM COCTOSIHUU:
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3ananue 3: [loctpouts norapudpmuueckue AYX nu OUX:
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3amanue 4: OnpeaenuTs A0MyCTUMbIE BapHalluy MapaMeTPOB, €CIIU U3BECTHO:
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8. D(p)::p4+C-p3+6-p2+p+1

9. D(p):=C~p4+10-p3+5-p2+p+1
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3ananue 5: Penenne muHEHHBIX HEOJHOPOAHBIX TuddepeHnnanbupix ypapaenui (1Y) -
MOPSIIKA OTIEPATOPHBIM METOI0M

2X +8x +8x = 40t; x(0) = x(0) =0.

2X +4x +10x = 20; x(0) =1;x(0) =0.

2% +12% +16x =10e™; x(0) = x(0) =0.
X+ 4x+3x =5sin 2t; x(0) = x(0) =0.

. 4%+ 24%+ 20x = 25t%; x(0) =1;%(0) = 0.
4% + 24% + 20x = 25; x(0) =0;%(0) =0.
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